

કોઈપણ કાર્યમાં રસ્તો કાઢવા માટે ધીંગી કોઠાસૂત્ર જોઈએ. એને પ્રાપ્ત કરવા આપણને જોઈએ, સ્વ જાગૃતિ જોઈએ.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૦૩/૦૯/૨૦૨૪, મંગળવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું આખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ફરસાદ • ખમણ • મીઠાઈ



શિવ
ફરસાદ
(ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીંડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૦ ભાદરવા સુદ-૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૨૧

ફી ઓપરેશન શ્રેષ્ઠ સારવાર આધુનિક સુવિધા ફી ઓપરેશન

અકસ્માત ઈજા-ફ્રેક્ચર	કિરોરીન પ્રસૂતિ	સારણાઈ	વધરાવવ	પથરી-પ્રોસ્ટેટ-કિડનીના રોગો	સ્ત્રીની-ચરબીની ગાંઠ
ધુણધુણી ગાંઠ-તારીલાની ઈજા	એપેન્ડીસાઈટ	પિતાપત્નીની પથરી	હરસ-મસા-ફિજર	સ્ત્રીઓમાં છાતીમાં ગાંઠ	ફી કાયાલીસીસ સારવાર

દુર્ગમીનથી ઓપરેશન
(લેપ્રોસ્કોપિક એન્ડ એન્ડોસ્કોપિક સર્જરી) ફી

- પથરી,
- પ્રોસ્ટેટ,
- કિડનીના રોગો તથા એપેન્ડીસાઈટ,
- પિતાશય વગેરેનાં લેપ્રોસ્કોપિક
- તથા એન્ડોસ્કોપિક પદ્ધતિ દ્વારા ઓપરેશન

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી

ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦

જિલ્લા વિકાસ સમિતિએ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું અમરેલીનો વિકાસ કરવાની "હાથ જોડી" ને માંગ કરાઈ

નવનિર્મિત બસ પોર્ટનો પ્રારંભ કરવા, નિયમિત પાણી પિતરણ, રખડતા પશુઓ સહિતની સમસ્યા રજૂ કરી
શહેરનાં પાદરમાં આવેલ ઠેબી જળાશયમાં ક્ષમતા પ્રમાણે પાણી ભરવા પણ માંગ
શહેર એ જિલ્લાનું મુખ્ય મથક મથક હોવા છતાં વિકાસનાં ફળ ચાખવા મળતાં નથી
શહેરનાં પ્રતિષ્ઠિત નાગરિકોએ કલેક્ટર સમક્ષ હાથ જોડીને વિકાસ કાર્યો કરવા વિનંતી કરી



અમરેલી, તા. ૨
અમરેલી એ આજે જિલ્લાનું મુખ્ય મથક હોવા છતાં શહેરનો સર્વાંગી વિકાસ કરવામાં સ્થાનિક રાજકીય આગેવાનો નિષ્કળ નિવડયા હોય અને શહેરીજનોની વિકાસની ભૂખ સંતોષાતી ન હોવાથી અંતે શહેરનાં પ્રતિષ્ઠિત વેપારીઓ અને વરિષ્ઠ નાગરિકોએ કલેક્ટરને "હાથ જોડી" ને વિકાસ કરવા આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. અમરેલી જિલ્લા વિકાસ સમિતિનાં બેનરતળે પાઠવાયેલ આવેદનપત્રમાં જણાવેલ કે, શહેરમાં કંઈકે રૂપિયાનાં ભર્યો તૈયાર થયેલ બસપોર્ટનો પ્રારંભ કરો, પાલિકા ધ્વારા મકાન વેરો અને વ્યવસાયવેરામાં થયેલ તોર્નિંગ વધારાને પરત કરો, વરસડા માર્ગ ઉપર ફાટક ઉપર ઓવરબ્રિજ બનાવો, શહેરમાં સિટી બસ સેવા શરૂ કરો, દરરોજ પીવાનું પાણી પિતરણ, રખડતા પશુઓ, ગંદકી જેવી સમસ્યાનું નિરાકરણ તેમજ ગામતળમાં જે મકાનમાં ઈમ્પેક્ટ ટી ભરેલ હોય તે મકાનધારકને પીઆર કાર્ડ કાઢી આપવા સહિતની માંગ કરવામાં આવી હતી.

પાલિકા દ્વારા ૩-૩ વખત જે માર્ગ બન્યો તેની દયનીય હાલત બગસરાથી અમરેલી તરફનો માર્ગ મગર મચ્છની પીઠ સમાન બનતા વાહન ચાલકોમાં રોષની આંધી

પત્ની બાળકો સાથે રિસામણે જતી રહેતાં અમરેલીનાં રોકડીયાપરામાં રહેતા પ્રોટે એક્સલતાથી કંટાળી આત્મહત્યા કરી

અમરેલી-વેરાવળ ટ્રેન નીચે પડતુ મુકી દીધું

અમરેલી, તા. ૨
અમરેલીના રોકડીયાપરામાં રહેતા મુકેશભાઈ ચીમનભાઈ ટીબડીયા નામનાં પ્રોટેને ઘણા સમયથી નશો કરવાની આદત હોય. તેના કારણે તેમના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



બગસરા, તા. ૨
બગસરાથી અમરેલી તરફ જતો શહેરનો એકમાત્ર માર્ગ હાલ બેહાલ થઈ ગયા છે. જ્યારે બગસરાથી અમરેલી રોજના ઘણા લોકો મુસાફરી કરી રહ્યા હોય છે. જ્યારે ઘણા લોકો ત્યાં નોકરી તથા ભણતર માટે પણ જતા હોય છે. ત્યારે આ રસ્તાના હિસાબે કોઈ ભયંકર અકસ્માત પણ સર્જાય શકે તેમ છે. જ્યારે આ શહેરને જોડતો કંકત આ એક જ માર્ગ છે. જ્યારે આ રસ્તામાં એક એક ફૂટ ઊંડા તેમજ છ થી સાત ફૂટ લાંબા ખાડા પડી ગયેલ હોવાથી અહીંયાથી પસાર થતું ખૂબ મુશ્કેલ બન્યું છે. જ્યારે શહેરની આજુ બાજુના ગામડાઓના લોકોને પણ બગસરા અને કંકત કામ સબર શહેરમાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

નિમિતભાઈ ઠાકર ઉપર થયો હુમલો અમરેલીમાં લીલીયા માર્ગ પર આવેલ શિવ રેસીડેન્સીમાં સામાન્ય બાબતે બધડાટી ૮ જેટલા ઈસમોએ માર માર્યાની ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૨
અમરેલી લીલીયા રોડ ખાતરવાડીની સામે આવેલ શિવ રેસીડેન્સીમાં રહેતા નિમિતભાઈ રાજેન્દ્રભાઈ ઠાકર નામનાં ૪૨ વેપારી ગઈકાલના રાત્રીના આશરે સાડા નવેક વાગ્યે તેઓની સોસાયટીની મીટીંગ સામેલ હોય, જેમાં હાજરી આપવા સાડું અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

હવે... આપણા અમરેલીમાં જ સુરત, રાજકોટ, અમદાવાદ જેવી જ સુવિધા ઉપલબ્ધ.

NCT CANDOR IVF CENTER (ટેસ્ટ ટ્યૂબ બેબી)

ડો. ચેતના મુરારકર
M.B.B.S., D.G.O.
(Laparoscopic Surgeon & IVF Specialist)

ડો. જયદેવ ધામેલીયા
M.B.D.G.O.
IVF Specialist
(14 years Experience)

હવે... તમારા ઘરે પણ ગુંજશે ખુશીઓની કિલકારી...

એકમાત્ર અમરેલી જુહાનુ IVF CENTER (ટેસ્ટ ટ્યૂબ બેબી સેન્ટર)

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો
99789 66629, 88491 09784

સ્થળ: નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટીસ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ, ચિતલ રોડ, અમરેલી

The best place to celebrate happiness !

Avadh
Family Restaurant & Banquet Hall

Engagement, Birthday, Anniversary, Kitty Party, Corporate Event

Capacity upto 70 Peoples, Veg. Menu with Catering Service, Complete Table & Chair Facilities, DJ & Sound System Available, Projector & Screen Facilities, Proper Lighting Facilities

Near Ram Enterprise, Market Yard Road, Amreli 82385 66066

વાલ્મિકી સમાજનાં અગ્રણી અરવિંદ સીતાપરાનો ધુજારો અમરેલીમાં બહારનાં વ્યક્તિઓ સફાઈકાર્ય કરશે તો જોયા જેવી થશે

પાલિકાનાં કોન્સ્ટ્રક્ટર દ્વારા સ્થાનિક સફાઈકર્મીઓને નોકરી આપવાને બદલે બહારની વ્યક્તિને અપાતી કામગીરી બંધ કરવા માંગ

શહેરમાં સફાઈકાર્ય માટે દર મહિને રૂપિયા ૪૦ લાખનો ખર્ચ છતાં પણ નિયમિત સફાઈ થતી નથી

શહેરનાં ૨૦૦ જેટલા સફાઈ કામદારો માત્ર ૨૦થી ૨૨ લાખમાં શહેરમાંથી દર મહિને ગંદકી દૂર કરવા સક્ષમ

પાલિકાનાં શાસકો અને સફાઈ એજન્સી શું માર્ગ કાઢે છે તે જોવું રહ્યું



અમરેલી, તા. ૨
અમરેલી પાલિકાનાં સફાઈકર્મીઓએ મોટી સંખ્યામાં એકત્ર થઈને વાલ્મિકી સમાજનાં અગ્રણી આગેવાનીમાં પાલિકા પ્રમુખને સફાઈકર્મીઓની સમસ્યા દૂર કરવા રજૂઆત કરી હતી. આ અંગે સમાજનાં અગ્રણી અરવિંદ સીતાપરાએ જણાવ્યું હતું કે, શહેરમાંથી ગંદકી દૂર કરવા માટે પાલિકા દ્વારા જે કંપનીને કોન્સ્ટ્રક્ટ આપવામાં આવ્યો છે તેઓ દ્વારા

શહેરનાં સફાઈકર્મીઓને કામગીરી સોંપવાને બદલે બહારની વ્યક્તિઓને કામગીરી સોંપવામાં આવે છે તે યોગ્ય નથી. તેઓએ મીડિયા સમક્ષ વધુમાં જણાવેલ કે, શહેરમાં સફાઈ

કાર્ય માટે દર મહિને રૂપિયા ૪૦ લાખનો ખર્ચ થાય છતાં પણ ગંદકીની સમસ્યા દૂર થતી નથી. જો પાલિકા દ્વારા શહેરનાં સફાઈકર્મીઓને માત્ર ૨૨ લાખમાં કામગીરી સોંપવામાં આવે તો ૨૦૦ સફાઈકર્મીઓ શહેરમાંથી ગંદકી હટાવવા સક્ષમ છે.

તેઓએ અંતમાં જણાવ્યું કે, જો પાલિકાની સફાઈ એજન્સી સ્થાનિક કર્મીઓને કામગીરી ન સોંપે તો બહારનાં વ્યક્તિઓને સફાઈ કાર્ય કરવામાં વિશેષ ઉભા કરવાની અંતમાં ચીમકી આપી છે.

નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાની રજૂઆતથી આનંદો : બાબાપુર વાયા તરવડા સરભંડા માર્ગને નવો બનાવવા ૮૫૦ લાખ મંજૂર

માર્ગ નજીકનાં ગામજનોમાં ખુશીનો માહોલ

અમરેલી, તા. ૨
અમરેલી જિલ્લા પંચાયત હસ્તકનાં બાબાપુર તરવડા મેડી સરભંડા રોડ-(૮.૩૦ કિમી)ને મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના અંતર્ગત વાઈડનિંગ, માટીકામ, મેટલકામ, સી.સી., સી.ડી.વર્ક અને ડામરકામ માટે અંદાજિત ૮૫૦ લાખ મંજૂર કરી નવો જોબ નંબર કાળવવામાં આવ્યો. અમરેલીનાં ધારાસભ્ય



અને સરકારનાં નાયબ મુખ્યદંડક કૌશિક વેકરીયા દ્વારા સદર રોડને વાઈડનિંગ તથા માટી મેટલ કામ માટે રજૂઆત કરવામાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા સદર રોડ માટે ૮૫૦ લાખ જેટલી માતબર રકમ મંજૂર કરવામાં આવી. સદર રોડની લાંબની પહોળાઈ ૩.૭૫ મી હતી જેને હવે વાઈડનિંગ કરીને ૫.૫૦ મી કરવામાં આવશે.

બગસરા : પિતૃ તર્પણ કરીને ધન્યતા અનુભવતા ભાવિકો



ભગસરા, તા. ૨
ભગસરા નજીક આવેલ કોટડા સોની સમાજ દ્વારા આ ભાદરવી અમાસના દિવસે ભવ્ય ભવ્ય કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં જીતુભાઈ (લાલભાઈ) ધારીવાળા દ્વારા સમગ્ર કાર્યક્રમ રચવામાં આવ્યું હતું. આ મંદિરના જેમાં શોભાયાત્રાગત રાત્રિના નામી કલાકાર સુનિલસોનીનો ભવ્ય

સ્થાનિક સર્વેલન્સ ટીમનો સપાટો લાઠી : ભુરખિયા ગામેથી થયેલ બાઈક ચોરીનાં ગુન્હાનો ભેદ ખુલ્યો

ગુનાહિત ઇતિહાસ ધરાવતા ઈસમની અટકાયત

અમરેલી, તા. ૨
અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહે અમરેલી જિલ્લામાં ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરતા ઈસમોને પકડી તેઓનાં વિરૂધ્ધમાં કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા તેમજ શરીર સંબંધી તથા મિલકત વિરૂધ્ધના ગુન્હાઓ અટકાવવા તેમજ અનડિક્ટ ગુનાઓ શોધી કાઢવા માટે વિસ્તારમાં સંઘન પેટ્રોલિંગ કરવા તેમજ આરોપીઓ શોધી કાઢવા સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ હોય જે અનુસંધાને નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ચિરાગ દેસાઈએ આ બાબતે જરૂરી માર્ગદર્શન આપેલ હોય, આ ગુન્હાનાં આરોપી ગોવિંદ ઉર્ફે ગોયો



દેવસીભાઈ પરમાર (રહે. દામનગર) વાળાને અંગત ભાતમીરાહે ચોરીમાં અનડિક્ટ ચોરીનાં ગુન્હાનો ભેદ ઉઠકેલ્યો હતો. ઈતિહાસ ધરાવતા ઈસમને પકડી પાડી અનડિક્ટ ચોરીનાં ગુન્હાનો ભેદ ઉઠકેલ્યો હતો.

દામનગરમાં નવા (જૂનો) પુલ ઉપર રેટિયાળ પશુઓનું સામ્રાજ્ય

દામનગર, તા. ૨
ગુજરાતના મુખ્ય મંત્રીએ તૂટેલા માર્ગોનું સમારકામ શરૂ કરવા કરેલ તાકીદથી જવાબદાર તંત્રએ યુદ્ધના ધોરણે કામગીરી શરૂ કરી છે, સારી બાબત છે. પણ પ્રશ્ન એ થાય છે કે વરસાદ વરસવાનું ફરી પાછો શરૂ થઈ જશે તો કાકરી-ડામર વગેરે માલ-સામાન ધોવાઈ જશે તો...!!! મુખ્યમંત્રીએ રોડ-રસ્તા રિપેર કરવા માટે યોગ્ય નિર્ણય લીધો છે, આવકારદાયક છે, તે પહેલાં જવાબદાર અધિકારીઓએ જનતાની વાતને સાંભળીને કેમ નિરાકરણ ન કર્યું...!!! સરકાર અને વહીવટી તંત્ર જનતા માટે છે. આવો જ જટિલ પ્રશ્ન (સમસ્યા) છે, રોડ-રસ્તા ઉપર અડિંગો જમાવીને બેસી રહેતા અને લોકોને તેમજ વાહન ચાલકોને અડકે છે તે રેટિયાળ પશુઓનું સામ્રાજ્ય



દિવસેને દિવસે વધતું જાય છે. સમાજની સેવા માટે રાજકીય પક્ષમાં રહેલા લોકો આ સમસ્યાઓને નજર અંદાજ કરે છે. તે પછી સામાજિક કાર્યકર કેમ કહેવાય...!! દામનગરમાં સૌથી જૂના પુલને તોડી બનાવાયેલ નવા પુલ ઉપર બંને બાજુ અડિંગો જમાવીને બેસી-ઊભા રહેતા મુક પશુઓને જોઈને રાહદારીઓ અને વાહન ચાલકોને અડકતા નોંડર રહ્યા કરે છે તે સ્થાનિક તંત્ર મુક પ્રેક્ષક બનીને આ જોયા કરે છે...!! નૈતિક જવાબદારી હોવા છતાં અહીંથી આ વિસ્તારના ધારાસભ્ય, સાંસદ અને બીજા કેટલાય અધિકારીઓ પસાર થાય છે તે જોઈને આંખ આડાકાન કરતા હોય, જનતા વિચારતી હોય છે કે આ સમસ્યાને ભા.જ.પ. વાળા વિકાસ ગણતા હશે...!! અમરેલીના ધારાસભ્ય અને ગુજરાત સરકારમાં નાયબ મુખ્ય ઇન્ડક કૌશિકભાઈ વેકરીયા દામનગરની આ સમસ્યા હલ કરશે એવી આશા છે.

ખાંભા : ધાતવડ ખાતે ભાદરવી અમાસની ઉજવણી



ખાંભા, તા. ૨
ખાંભા ધાતવડ ધામ ખાતે મકવાણા પરીવારના શૂરવીર નાગાજી દાદા ના દેવસ્થાને ભાદરવી અમાસને ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં કરવામાં આવી હતી. તેમાં રાત્રિના સમયે ભવ્ય સંતવાણીમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. તેમાં નામી અનામી કલાકો દ્વારા ભજનની રમઝટ બોલાવવામાં આવી હતી. અને શ્રોતાઓ દ્વારા કલાકારો ઉપર પૈસાનો વરસાદ કરવામાં આવ્યો હતો. તેમાં મહાયજનનું પૂજા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અને સાથે મહાપ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે પૂજા ૫૬ ભોગ મહાપ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અને બહોળી સંખ્યામાં ભક્તોએ દાદાના છોરુંએ પ્રસાદનો લાભ લીધો હતો. આ તમામ કાર્યક્રમ ખર્ચના દાતા વિરજભાઈ કાનજીભાઈ મકવાણા, રાઘવજીભાઈ હરિભાઈ મકવાણા તમામ ખર્ચ આપવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ખાંભા શૂરવીર નાગાજી દાદા ગૌ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા તેમજ નાગાજી દાદા છોરુંએ ભારે જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી. અને કાર્યક્રમ સફળ બનાવવાયો.

નવનિયુક્ત પીઆઈ પો.ઈન્સ. કે.એલ. ખટાણાએ ચાર્જ સંભાળતાની સાથે જ અમરેલી : દુકાનોની બહાર લાગે એસીનાં આઉટરમાંથી કોપર પાઈપ કાપી ચોરી કરેલ ઈસમને ઝડપી લીધો ચોરાયેલ મુદ્દામાલ પણ કબ્જે કર્યો

અમરેલી, તા. ૨
અમરેલી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહે અમરેલી જિલ્લામાં ચોરીના ગુન્હાઓને ડિક્ટ કરી આરોપી તથા ચોરીમાં ગયેલ મુદ્દામાલ સત્વરે પકડી પાડવા સુચના આપેલ હોય. જે અનુસંધાને અમરેલી ડીવીઝનના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ચિરાગ દેસાઈ દ્વારા જરૂરી સુચના તથા માર્ગદર્શન આપવામાં આપેલ હતું જે અન્વયે અમરેલી સીટી પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર કે.એલ. ખટાણાની રાહબરી હેઠળ અમરેલી સીટી પોલીસ સ્ટેશનના બીએનએસ કલમ ૩૦૩(૨) મુજબના



ગુન્હાના કામે અમરેલી સીટી પોલીસ સર્વેલન્સ ટીમ દ્વારા સી.સી.ટી.વી. કુટેલ અધારે કમાન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટર નેત્રમ, અમરેલીના સહયોગથી સી.સી.ટી.વી. કુટેલનો સંઘન અભ્યાસ કરી ટેકનિકલ સોર્સ તથા હુમન સોર્સની મદદથી અમરેલીના લાઠી રોડ, યોગીનગર વિસ્તારમાંથી આરોપી રાકેશભાઈ વસંતભાઈ સોલંકીને એ.સી.ના કોપરની પાઈપના ટુકડા આશરે ૧.૫ કિલો રૂપિયા ૬,૦૦૦નો ચોરી કરેલ તમામ મુદ્દામાલ એ.સી.ની કોપર પાઈપ સાથે પકડી પાડી ચોરીના અનડિક્ટ ગુન્હાને ગણતરીની કલાકોમાં ડીટેક્ટ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે તથા આગળની તપાસ ચાલુ છે.

બાબરામાં પંચકુંડે મોટી સંખ્યામાં પિતૃ તર્પણ કરતા ધાર્મિકજનો



બાબરામાં અમાસના દિવસે પંચકુંડે મોટી સંખ્યામાં ભાવિકોએ પિતૃ તર્પણ કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. જે લીસવારથી પંચકુંડે આવેલ પીપળે પાણી અર્પણ કરી પિતૃ તર્પણ કરી ભવિકોએ પિતૃઓના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા હતા તેમજ અહીં પિતૃ તર્પણ કરી નીલકંઠ મહાદેવના દર્શન કરી ભાવિકોએ ધન્યતા અનુભવી હતી. પંચકુંડે પિતૃ તર્પણ કરવા આવતા લોકો અહીં પવિત્ર પંચકુંડમાં સ્નાન કરી પુણ્યનું ભાંધું બાંધે છે. બાબરા સહિત આસપાસના મોટાભાગના ગામના લોકો અહીં પંચકુંડે સ્નાન માટે અને પિતૃ તર્પણ માટે આવે છે પવિત્ર શ્રાવણ માસના તેરસ, ચૌદસ અને અમાસ પિતૃ તર્પણના મહત્વના દિવસો હોવાથી લોકો આ દિવસોમાં પીપળે પાણી અર્પણ કરી પિતૃઓના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કરતા હોય છે.

માર્ગ-મજાન વિભાગ (રાજ્ય) અને (પંચાયત) દ્વારા અરે વાહ : અમરેલી જિલ્લામાં બિસ્માર માર્ગોની મરામત શરૂ

બગસરા-ચલાલા-સાવરકુંડલા, ગોડલ-દેરડી રોડ-કુંડાવાવ, ખાંભા-થોરડી સહિતનાં સ્ટેટ માર્ગોની મરામત કરાઈ

બાબાપુર-મેડી-સરંભડા, સાવરકુંડલા-હાથસાથી, લીલીયા-ભેસવડી સહિતનાં ૧૭ પંચાયત માર્ગોની મરામત થઈ

નાગરિકોને અવરજવર કરવામાં મુશ્કેલી ન પડે તે માટે બાંધકામ વિભાગની કામગીરી

ભારે વરસાદથી બિસ્માર થયેલ માર્ગોની મરામતથી વાહનચાલકો ખુશ



અમરેલી, તા. ૨ જિલ્લામાં ભારે વરસાદથી અસરગ્રસ્ત હોય તેવા રસ્તાઓની મરામત કામગીરી માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ડિઝાઇનિંગ અને આપવામાં આવ્યા છે અને આ કામગીરી ઝડપથી પૂર્ણ થાય તે માટે માર્ગ અને મકાન રાજ્ય અને પંચાયત વિભાગને રાજ્ય સરકાર દ્વારા સૂચના આપવામાં આવી છે. અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા થોડાં દિવસો પૂર્વે થયેલા વરસાદથી અસરગ્રસ્ત શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના રસ્તાઓના મરામતની કામગીરી અમરેલી જિલ્લામાં શરૂ છે. વરસાદથી અસરગ્રસ્ત રસ્તાઓના મરામત પ્રક્રિયા પૂરજોશમાં હાલ શરૂ છે. બિસ્માર રસ્તાઓનું મેટલિંગ દ્વારા પેચવર્ક થઈ રહ્યું છે, જિલ્લાના માર્ગ અને મકાન-રાજ્ય વિભાગ હેઠળના રસ્તાઓનું પેચવર્ક શરૂ છે. માર્ગ અને મકાન રાજ્ય દ્વારા, બગસરા-ચલાલા-સાવરકુંડલા રોડ, ગોડલ-દેરડી રોડ-કુંડાવાવ-બગસરા રોડનું મેટલ પેચવર્ક પૂર્ણ સાથે ખાંભા-થોરડી રોડ, ચાંચ-ખેરા-પટવા રોડ પર મેટલ પેચવર્કની કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. તેમજ જિલ્લાના માર્ગ અને મકાન-પંચાયત વિભાગ હેઠળના ૧૭ જેટલા રસ્તાઓનું પેચવર્ક પૂર્ણ કરવામાં આવ્યું છે. આ કામગીરી સંદર્ભે જરૂરી વિગત આપતા જિલ્લા પંચાયતના માર્ગ અને મકાનના કાર્યપાલક ઈજનેર રાધિકાબેન ગઢીયાએ જણાવ્યું કે, બાબાપુર-તરવડા-મેડી-સરંભડા, મોટા માંડવડા-કેરાળા, સાવરકુંડલા-હાથસાથી, દેવકા-નિંગાળા, લીલીયા-ભેસવડી સહિતના ૧૭ જેટલા રસ્તાઓની પેચવર્કની કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારના ૮ જેટલા માર્ગોનું મેટલિંગ પેચવર્ક પૂરજોશમાં શરૂ છે, જે વહેલી તકે પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે. આમ, લોકોને વાહન વ્યવહારમાં રાહત મળી રહે તે માટે માર્ગ મરામતની કામગીરી તંત્ર દ્વારા ઝડપભરે કરવામાં આવી રહી છે.

ભાદરવી અમાસનાં લોકમેળામાં બાબરા ખાતે માર્ગ ઉપર પાથરણા દ્વારા વેપાર કરનાર પરિવારને ભોજન કરાવાયું

રામનગર અને કૃષ્ણનગરનાં યુવાઓનું ઉમદા કાર્ય



બાબરા, તા. ૨ બાબરામાં પંચકુંડે ભાદરવી અમાસનો ભવ્ય લોક મેળો ભરાય છે. જેમાં સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં લોકો મેળાની મોજ કરવામાં આવે છે. અહીં રાજકોટ ભાવનગર પર રોડના ભેને કાંઠે તેમજ મેળાની અંદર સામાન્ય કઠી શકાય તેવા પરિવાર પાથરણા પાથરી અમુક રમકડાં સહિત નાની મોટી ચીજ વસ્તુઓ વેચી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે આ લોકોની સાવ દારૂણ પરિસ્થિતિ હોય છે ત્યારે અહીં રામનગર તેમજ કૃષ્ણનગર વિસ્તાર યુવા મિત્રો દ્વારા તમામ લોકોની યાદી કરી આશરે ૨૦૦ થી ૩૦૦ જેટલા લોકોને શાક રોટલી ખીચડી અને નું ભોજન કરાવી આત્મ સંતોષ વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. અહીં પાથરણા પાથરી સમાન્ય વેપાર કરતા લોકોની સેવા કરતા સેવાની સરવાળીમાં એક બીજા વાત પણ યુવા મિત્રોએ દુઃખ સાથે વ્યક્ત કરી હતી કે શહેરના અમુક એવા લોકો

બાબરા : રામાનંદી સાધુ સમાજની દિકરી યિ.જાનસી કુબાવતનો મેડિકલમાં પ્રવેશ

બાબરા, તા. ૨ બાબરા જાણીતા ડો. રૂગનાથભાઈ જે. કુબાવતની પૌત્રિ યિ. જાનસી (ડો. કલ્પેશભાઈ કુબાર તથા ડો. ફાલ્ગુનીબેન કુબાવતની પુત્રી સેવાભારતી હોસ્પિટલ) ને શાંતાબા મેડિકલ કોલેજ અમરેલીમાં એડમીશન મળતા બાબરા તાલુકા રામાનંદી સાધુ સમાજ અને કુબાવત પરિવારને ગૌરવ અપાવેલ છે. યિ. જાનસી નાનપણથી જ ભણવામાં ખુબ જ હોંશિયાર હતી. એસ.સી.સી. અને એચ.એસ.સી. માં ખુબ જ સારા સર્કાર મેળવેલ તથા એસ.ઓ એસની ઈંગ્લીશ મીડીયમની પરિક્ષામાં ગોલ મેડલ મેળવેલ છે પ.પૂ. ધનશ્યામદાસભાઈ ઉત્તરોત્તર પ્રગતી કરવા આર્શિવાદ આપેલ દાદા ડો. રૂગનાથભાઈ કુબાવત (મો. ૯૯૦૯૬૨૦૨૮૫) મોટા બા મંજુલાબા કુબાવત, મોટા પપ્પા શૈલેષભાઈ કુબાવત (આસોપાલવ મેડીકલ સ્ટોર્સ - ૯૯૦૯૫૩ ૩૩૧૫૩) મોટા આંટી મનિષાબેન કુબાવત તથા સેવાભારતી હોસ્પિટલનો સ્ટાફ ડો. શૈલેષભાઈ અગ્રાવત, દિવ્યેશભાઈ ચાવડા, જાનકીબેન છાંટબાર, યુવા પત્રકાર રાજભાઈ ભલિયા તથા પંકજભાઈ ઈન્ડોડિયા, વિશાલભાઈ ડેર (સરપંચ ગઢાળા ગ્રા.પં.) તેમજ બાબરા તાલુકા રામાનંદી સાધુ સમાજના પ્રમુખ પ્રતાપભાઈ દેવસુરાની, અમરેલી જિલ્લા રામાનંદી સાધુ સમાજના પ્રમુખ નવનીતભાઈ નિમાવત, તાલુકાના

આવવા જવારીશાનું ભાડું ચુકવી આપવા જણાવી ખીસરી રહેતા મંજુબેન ભનુભાઈ સીશણાદાનામની મહિલા તથા અન્ય બીજા મજૂરોના દિવસ-૬ ની અલગ-અલગ મજૂરીના તથા રીશાના ભાડાના રૂ. ૩૨૦૦ મળી કુલ રૂપિયા ૩૭,૦૦૦ નહી આપી ઠગાઈ કરી તથા મહિલા તથા અન્ય શ્રમિકોને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ત્રણ સામે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

એક મહિલા સહિત ૪ ઈસમોનું કારસ્તાન બગસરાનાં ૪૨ વર્ષિય વેપારી યુવક સાથે લગ્નનાં નામે છેતરપીંડી

સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ આદરી

અમરેલી, તા. ૨ બગસરાના અમરપરા વિસ્તારમાં આવેલ ભવાની કોમ્પ્લેક્સ પાસે રહેતા દિનેશભાઈ જયસુભાઈ સોમાણીનામનાં ૪૨ વર્ષિય વેપારી સાથે ગત તા. ૧૯/૦૮/૨૪ ના રોજ વિસાવદર તાલુકાના વેકરીયા ગામે રહેતા નાનજીભાઈ આહીર, વિરલભાઈ ગઢવી, સંજયભાઈ પાનેરાએ શબીનાબેન વિનુભાઈ વળવીનાં લગ્ન કરાર કરાવી રૂપિયા ૧,૪૦,૦૦૦ મેળવી લઈ તથા આરોપી શબીનાબેન પોતાની રીતે ભાગી ગઈ હતી. જેથી આ ચારેય આરોપીઓએ એક સંપત્તિ વિસ્વાસઘાત તથા ઠગાઈ કર્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં વેપારી યુવકે નોંધાવી છે.

ઉનાનાં ૩ ઈસમ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ ધારીનાં ખીસરી ગામનાં શ્રમિકો સાથે છેતરપીંડી

શ્રાવણ માસ નિમિત્તે... ફરાળી વાનગીઓનો રસથાળ ટોપરાપાક શીંગપાક માવાના પેંડા દર સોમવારે ગરમાગરમ ફરાળી પેટીસ મળશે ફરાળી ચેવડો બટેટા વેફર્સ કેળા વેફર્સ દુધીનો હલવો હાજરમાં મળશે શિવ નારાયણ આર્ટ્સ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૪ ૪૯૨૯૨ | મો. ૯૯૦૯૬ ૯૦૯૫૫

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઝમ મેડીકલેઝમ લેતી વખતે જો તમોને (૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઝમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેશલેઝમની સગવડ જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અધિવનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

HERO XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER

Navmiti MARUTI SUZUKI CELERIO માહિતિ સુમુકીનો લોન્ચ દેવા હવે પર્સનલ લેમ્પ લવા જે મેનેજમેન્ટ સાથે... ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પહોંચો માહિતિ સુમુકી ઓબોરાઇન્ટ ડીલર આલ્ફા ઓટોલિંક સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES! YAMAHA Make an Impression fascino 125 Fi SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR It's fascino year જુજેશ એજન્સી લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

હવે.. બદલાશે **સારવારની** પરીભાષા
અમરેલીમાં એકમાત્ર રેગ્યુલર
યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ
 સાંઘા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત
 કરી આપવામાં આવે છે



ડૉ. અંકિત ગાબાણી
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર,
 સ્નાયુ, હાડકા, સાંઘા, મણકાના
 દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના
 ઓપરેશન(TKR)
 થાપાનો ગોળો બદલવાના
 ઓપરેશન(THR)
 તાણીયાંના ઓપરેશન
 (આર્થોસ્કોપી)



ડૉ. નીત ચોટાઈ
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર
 સુન્નતના ઓપરેશન, પુરુષોમાં વંધવ્ય અને સેક્સ સંબંધીત
 સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોરેટરી, ડીઝીટલ એક્સ-રે, મેડિકલ સુવિધા સહતરે ઉપલબ્ધ.

આસુખ્યાન ભારત ચોખના દ્વારા મફત સારવાર ઉપલબ્ધ.
 વાહન ચલક્રમમાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૪૮ કલાકમાં)

નેટ્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
 મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતાય રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૧૧ નુબ્રહા. ફોન : (૦૭૯૮૨) ૨૦૬૧૮



શહેરીજનોને ગંદકીથી થતી મુશ્કેલીને મીડિયાજગતે સતત વાચા આપતાં અંતે અમરેલીમાં દિવસ અને રાત સફાઈકાર્ય શરૂ

શહેરમાં સફાઈકાર્ય માટે મોટી સંખ્યામાં સફાઈ કામદારો અને ૨ ડાઝન વાહનો કામે ચડ્યા | સરકાર અને પાલિકાની તિબેરી નાણાથી છલકાવતાં શહેરીજનોમાં પાલિકાની કામગીરીથી ખૂશીનો માહોલ | પાલિકા દ્વારા શરૂ થયેલ સ્વચ્છતા અભિયાન હંમેશા શરૂ રહે તે જરૂરી | ગંદકીને લગતી કોઈપણ ફરિયાદ હોય તો તેનો રજ કલાકમાં નિકાલ થાય તે માટે પ્રયાસો શરૂ



અમરેલી, તા. ૨ | શોડા મહિનાઓથી ગંદકીની સમસ્યા વિકરાળ થતાં શહેરીજનોનાં આરોગ્ય પર ગંભીર ખતરો ઉભો થતાં અને શહેરીજનોનાં હિતમાં "અમરેલી એક્સપ્રેસ" સહિતનાં મીડિયા જગતે સચિત્ર સચોટ અહેવાલ અવારનવાર પ્રસિધ્ધ કરતાં પાલિકાનાં શાસકો આગશાખંભેરીને ઉભા થયા છે. શહેરમાં દિવસ ઉપરાંત રાત્રિનાં સમયે શહેરનાં જુદા-જુદા રાજમાર્ગો પર સફાઈ કાર્ય શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. તો સવાર અને બપોર બાદ પણ અંદાજિત ૨૦૦ સફાઈ કર્મીઓ અને ૨૦ વાહનો સફાઈ કાર્ય માટે અવિરત દોરી રહ્યા છે. શહેરમાં નદીકાંઠે સ્વામી મંદિરથી સોમનાથ મંદિર, રૂપમ રોડ, કપોળબોર્ડિંગ, વાંઝાવાડીથી શરૂ કરીને ચિતલ રોડ, વરસડા રોડનાં બ્યુટિકેશન, રાજમહેલ કેમ્પસ, જિલ્લા પંચાયત રોડ, સ્વામી મંદિરથી રેલ્વે સ્ટેશન માર્ગ, હરિરોડ, લાયબ્રેરી રોડ, રામજી મંદિર રોડ, નાગનાથ ચોક સહિતનાં વિસ્તારોમાં સફાઈકાર્ય શરૂ થતાં શહેરીજનોમાં હાશકારાની લાગણી ઉભી થઈ છે. અને એ ઉલ્લેખનીય છે કે, પાલિકા દ્વારા શરૂ થયેલ સ્વચ્છતા અભિયાન આરંભ દ્વારા ન બનતાં હંમેશા સફાઈકાર્ય થતું રહે તેમજ કોઈ શહેરીજન ગંદકીને લઈને ફરિયાદ કરે તો તેનો રજ કલાકમાં નિકાલ કરવા માટેની કામગીરી જરૂરી છે.

છેલ્લા એક મહિનાથી બેકાર બન્યા હતા અમરેલીનાં કુરબાવાડમાં રહેતાં વૃદ્ધ બેકારીથી કંટાળી ઝેરી દવા પી લીધી ચક્રચરગટ રોડ ઉપર દવા પી લેતા મોત નિપજ્યું

અમરેલી, તા. ૨ | કુરબાવાડ નજીક ધોળાના ખાયામાં રહેતા રાજકભાઈ દાઉદભાઈ મજીરીયા નામનાં ૬૩ વર્ષિય વૃદ્ધને છેલ્લા એક અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પ્રેમસબંધનાં કારણે મનમાં લાગી આવતાં નાની કુંકાવાવ ગામની ૨૩ વર્ષિય યુવતિએ ઝેરી દવા ગટગટાવી લેતાં મોત મૃતક યુવતિ મધ્યપ્રદેશની હોવાનું ખુલ્યું

અમરેલી, તા. ૨ | હાલ નાની કુંકાવાવ ગામે આવેલ મનસુખભાઈ સરપંચની વાડીએ રહેતી સંગીતાબેન ધાવરીયા નામની ૨૩ વર્ષિય અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

વિલાસબેન બાલુભાઈ વટીયાર નામની અમરેલીનાં મોશપુર ગામની વૃદ્ધાએ બીમારીથી કંટાળીને એસિડ પી લીધું

અમરેલી, તા. ૨ | પોતે જીંદગીથી કંટાળી જઈ ગત તા. ૩૧ ના રોજ રાત્રીના ૧૧ વાગ્યા દરમિયાન પોતાની મેળે એસિડ પી જતા અમરેલી સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

કિષ્ના કાર્બનીંગ હોલ
 અસલ કાઠીયાવાડી આહલાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાળી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. **યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઘીયુ**
 અમારા કાર્બનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા ચોખખાઈની પુરી તકેદારી રાખવામાં આવે છે.
 પહેલો માળ, ફિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬ જયદીપ પરેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧
 : હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. રમેશભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 64,250/- (૧૦ ગ્રામ)
 રહેલ તા. ૦૨/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ
 હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
 એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

શહેરમાં આવેલ જુદી-જુદી બજારમાં સાંજે ૫ થી ૧૦ ટીપર વાહન કચરો એકત્ર કરશે
 અમરેલી, તા. ૨ | અમરેલી શહેરમાં ફેલાતી ગંદકીને દૂર કરવા માટે પાલિકાએ સફાઈ કાર્ય શરૂ કર્યું છે. તેવા સમયે શહેરીજનોએ પણ સહકાર આપવો જરૂરી છે. ઘર કે દુકાનમાં એકત્ર થતાં કચરાને જાહેરમાં ફેંકવાને બદલે તેને કચરા ટોપલીમાં રાખવો જોઈએ અને જ્યારે પાલિકાનું રીપરવાન આવે તેમાં નિકાલ કરવો જોઈએ. શહેરનાં વેપારીઓએ પણ તેમની દુકાનનો કચરો જાહેર માર્ગને બદલે સાંજે આવતાં રીપરવાનમાં જ કચરાનો નિકાલ કરવો જોઈએ.

Sheetal We are HIRING!
 REPORTING MANAGER & TELECALLER (Must have computer knowledge)
 Number of position : 02
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli
 BACK OFFICE ASSISTANT (Must have tally account knowledge)
 Number of position : 01
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli
 Ready to take your sales career to new heights?
PLEASE SEND YOUR CV
 +91 95109 59957
 hr@scplco.com

LG Life's Good. TurboDrum
 Most powerful wash that removes toughest stain with TurboDrum
 60L Bigger Drum
 Rubbing Each Other
 LG BEST SHOP
MUKUNDRAI AND BROTHERS
 OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
 AMRELI . 365601
 Ph: 9408159606 / 9974772377